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Cesta preláta Opus
Dei do Libanonu: Mír
je Boží dar

Mons. Javier Echevarría
uskutečnil krátkou cestu do
Libanonu, na které povzbudil
věřící Opus Dei a jejich přátele
mezi křesťany a věřícími jiných
náboženství, aby po přestálých
válečných ranách „rozsévali
mír.“

30.10.2006

Mons. Javier Echevarría podnikl
čtyřdenní cestu do Libanonu, aby



povzbudil věřící Opus Dei a jejich
přátele v období poválečné
rekonstrukce. Pastorální návštěva
začala ve středu 11. října.

„V době války,“ řekl prelát Opus Dei,
„jsme se za tuto zemi společně s
dalšími křesťany hodně modlili.
Trpěli jsme s vámi i za vás. Tato
zkušenost nás musí všechny
povzbuzovat k šíření pokoje v
každodenním životě, od člověka k
člověku, v životě, který se již začíná
obnovovat. Musíte být, jak řekl
zakladatel Opus Dei, rozsévači míru
a radosti.“

Práce Opus Dei v Libanonu začala
trvale v roce 1996. Ve formačních
centrech se v současnosti vzdělávají
křesťané i věřící jiných náboženství.

Mons. Echevarría navštívil
mezinárodní formační centrum v Al
Tilal, které leží v horách Byblos, asi
40 km severně od Bejrútu. Organizují
se zde profesionální formační



aktivity, kulturní i duchovní. Setkal
se s pracovníky centra, s účastníky
těchto aktivit a se zdejšími rodinami.

Mons. Javier Echevarría povzbudil
přítomné z různých náboženství, aby
se modlili za mír, neboť prosit Boha o
tento dar je nejlepší způsob, jak ho
zachovat. Modlil se na tento úmysl ve
svatyni Panny Marie Libanonské v
Harisse. Nejprve se odebral na
několik minut do kaple ke
svatostánku a potom se na volném
prostranství pomodlil růženec před
obrazem Panny Marie.

Preláta přivítaly rovněž rodiny, které
se účastní formačních aktivit Opus
Dei. Potom proběhlo setkání s Mons.
Bechaarou Raim, maronitským
biskupem z Byblos. Mluvili o různých
aktivitách na podporu věřících laiků,
kteří by měli přijmout svůj díl
zodpovědnosti za budování katolické
církve v Libanonu.



Další prelátův rozhovor byl s
apoštolským nunciem v Libanonu,
Mons. Luiggim Gattim, se kterým
hovořil o současné situaci, o úkolech
církve v Libanonu a o Středním
východě.

Posléze navštívil maronitského
patriarchu, Mons. Nasrallaha Sfeira.
Patriarcha se zvláště zajímal o rozvoj
aktivit zaměřených na společenský
vzestup, které se uskutečňují ve
formačním centru v Al Tilal. Vybídl
věřící Opus Dei a spolupracovníky,
aby pokračovali v této důležité práci,
která je pro Libanon tak potřebná.

Na setkáních, která měl prelát s
křesťany a věřícími dalších
náboženství, zdůraznil, že my věřící
se musíme navzájem podporovat v
modlitbě. Kromě jiného řekl:
„Modlitba, přijaté milosti a jakási
otevřenost lidí při obnově své země
vás musí vést k tomu, abyste často
hovořili o Bohu se všemi lidmi bez



rozdílu. Pomáhejte jim, aby znovu
nalezli optimismus, jež je každému
vlastní, v úsilí při vytváření lepší
společnosti.“
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